
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве пенсионерки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, днем 3 декабря 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил завладеть деньгами и ценными вещами пенсионерки, которая проживала в селе Лермонтовка. Мужчина пришел к ней в гости. Во время беседы он стал ее душить. Пожилая женщина пыталась сопротивляться и ударила злоумышленника. Тот разозлился и жестоко ее избил. Удары наносил руками, ногами, топором, молотком, гвоздодером. Когда 63-летняя потерпевшая потеряла сознание, обвиняемый обыскал квартиру и похитил 20 тысяч рублей, музыкальный центр, ювелирные украшения. После этого злоумышленник покинул место преступления, сходил в магазин, купил спиртное, продукты питания и пришел в гости к сожительнице, где вместе с ней стал распивать алкоголь.

Через несколько часов потерпевшую женщину обнаружила ее дочь, которая вернулась домой. Пенсионерка была доставлена в больницу, где от полученных травм скончалась.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленник был задержан. В ходе следствия вину он не признал. Установлено, что в 2014 году данный мужчина снимал у пенсионерки комнату в частном доме, но после того как стал злоупотреблять спиртными напитками и перестал платить за аренду, хозяйка жилья выгнала его. Обвиняемый знал, где пожилая женщина хранит деньги.

Необходимо отметить, что ранее злоумышленник неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1078671>